
Анализ по итогам анкетирования обучающихся по вопросу качества организации 

горячим питанием  

в МКОУ Мокровская СОШ 

 

Цель анкетирования: выяснить удовлетворенность обучающихся  организацией питания в школе,   

 санитарным состоянием столовой, качеством приготовления пищи. 

В анкетировании  участвовали обучающиеся  школы с 1 по 11 класс.  

Опрошено: 

79 обучающихся - 100%. 

 

Были получены следующие результаты: 

№ 

п/п 

Вопросы Ответы  

Да  Нет  Затрудняю

сь ответить  

Иногда 

 

1 Удовлетворяет ли Вас система организации 

питания в школе? 

74чел. 

 

 5чел. 

 

 

2 Удовлетворяет ли Вас санитарное состояние 

школьной столовой? 

79 чел. 

 

   

3 Питаетесь ли вы в школьной столовой? 

(Если нет, то по какой причине? ) 

79 чел.    

4 В школе вы получаете: 

Горячий завтрак 

Горячий обед 

 

2-разовое горячее питание  (завтрак +обед) 

 

 

 

 

79чел . 

   

5 Наедаетесь ли в школе? 77чел. 

 

       2 чел.  

6 Хватает ли продолжительности перемены для 

того, чтобы поесть в школе?   

 

79 чел.    

7 Нравится питание в школьной столовой? Если 

не нравится, то почему?  

-маленькие порции; 

-иногда невкусно готовят мясо; 

-готовят нелюбимую еду.  

69 чел.    

10 чел  

 

 

8 Устраивает Вас меню школьной столовой? 68 чел.  11 чел  

9 Считаете ли питание в школе здоровым и 

полноценным? 

79 чел.      

10 Информацию о здоровом питании 

получаете,где: 

- в школе(65 чел.), 

- дома(8 чел.), 

- в сети интернет (6 чел.) 

11 Классные часы на тему «Здоровое питание», 

проводится с какой регулярностью: 

Раз в четверть 

12 Ваши предложения по изменению меню: 

 

-включить в меню новые блюда (пельмени, 

бутерброды, вареники); 

-больше фруктов и овощей. 

13 Ваши предложения по улучшению питания в 

школе 

организовать в школе буфет – 10 чел 


